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Anunț selecție grup țintă 
GT tip A 

PROIECT „PROACTIVE HEALTH WITHOUT BORDERS” -2SOFT/4.1/104 

 
Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, beneficiar la Proiectului „PROACTIVE HEALTH WITHOUT BORDERS -

2SOFT/4.1/104”, finanțat în cadrul Programului Operaţional Comun România - Republica Moldova 2014-2020 prin 

intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI) anunță demararea procedurii de selecție a grupului țintă al 

proiectului. 

A. 30 de angajați ai partenerilor (GT tip A) -  20 de angajați ai Universității „Dunărea de Jos” din Galați și 10 

angajați ai Universității de stat „Bogdan Petriceicu Hașdeu” din Cahul - personal didactic, didactic auxiliar, angajați 

pe perioadă nedeterminată ai celor două instituții partenere. Grupurile țintă vor fi direct implicate în activitățile 

menite să promoveze proiectul, în redactarea materialelor, ghiduri care se adresează acestora sau altor 

beneficiari, chestionare de evaluare, participând la testele de acceptare; Acești membri vor fi implicați în 

diseminarea eficientă a instrumentelor de promovare create - aplicație mobilă, evenimente diseminare, sesiuni de 

conștientizare. De asemenea, vor contribui la redactarea ghidurilor și a conținutului informațional al aplicației 

mobile. 

B. 600 de persoane - cadre didactice și studenți (GT tip B) din care 200 de persoane din orașul Cahul, raionul 

Cahul, Republica Moldova și 400 de persoane din orașul Galați, județul Galați, România. Aceste persoane vor fi 

selectate de cei 30 de membri ai grupului țintă din rețeaua de formatori de la punctul 1. Fiecare din cei 30 de 

angajați ai instituțiilor partenere vor selecta la rândul lor câte 20 de cadre didactice sau studenți. Specificul 

selecției consta în acoperirea integrala a spațiilor administrative și academice din cadrul instituțiilor partenere unde 

vor fi amplasate defibrilatoarele.  

C.  40 de participanți, elevi și profesori (GT tip  C) din 2 licee din fiecare din cele două regiuni partenere la 

activitățile și cursurile de prim ajutor desfășurate pentru comunitățile din județul Galați și raionul Cahul. 

D. 120 de participanți (GT tip D) la 6 evenimente de diseminare organizate în cadrul proiectului. Aceste evenimente 

vor fi organizate în locațiile acelor organizații sau la instituție, care și-au exprimat dorința de a reproduce activități 

sau metode de lucru create de proiect. Vor fi selectate 3 instituții din județul Galați și 3 instituții din raionul 

Cahul, Republica Moldova. Liceele, școlile postliceale, instituțiile publice relevante din cele două regiuni partenere 

sunt vizate ca fiind colaboratori eligibili pentru activitățile specifice proiectului. 
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În prima etapă vor fi selectați 20 de angajați ai Universității „Dunărea de Jos” din Galați personal didactic, personal 

didactic auxiliar și alte categorii de angajați ai celor două instituții partenere care vor participa la cursuri de formare și vor fi 

certificați pentru diseminarea informațiilor primite. 

Persoanele selectate vor fi direct implicate în activitățile proiectului, în realizarea materialelor, ghidurilor care se 

adresează acestora sau altor beneficiari, chestionare de evaluare. Acești membri vor fi implicați în diseminarea eficientă a 

instrumentelor de promovare create - aplicație mobilă, evenimente diseminare, sesiuni de conștientizare. De asemenea, 

vor contribui la redactarea ghidurilor și a conținutului informațional al aplicației mobile realizate prin intermediul proiectului. 

La nivelul partenerului Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hașdeu” din Cahul vor fi selectate 10 persoane cu 

roluri similare persoanelor selectate la nivelul contractorului. 

Înscrierea în grupul țintă se face pe baza de dosar și doar în prezența și cu sprijinul expertului selecție grup țintă care 

va oferi suport candidaților să completeze dosarul. Dosarele se vor înregistra la nivelul fiecărui partener, în registrul 

grupului țintă. Dosarul de înscriere se depune la sediul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, str. Domnească nr.47, sala 

U 109 și va trebui sa cuprindă, obligatoriu, următoarele documente, în funcție de solicitantul înscrierii: 

 Formular de înregistrare grup țintă (Anexa 1); 

 Cerere de înscriere (Anexa 2); 

 Acord de utilizare a datelor personale (Anexa3); 

 Angajament de respectare a cerințelor proiectului (Anexa 4); 

 Adeverință de salariat/student; 

 Copie a cărții de identitate; 

 Copie a certificatului de naștere; 

 Copie a certificatului de căsătorie (dacă este cazul); 

 Copia ultimei diplome de studii; 

 Documente medicale (dacă este cazul). 

  

Verificarea dosarelor, admiterea în grupul țintă și soluționarea contestațiilor. 

Înscrierea efectivă a persoanelor în grupul țintă se va face în urma verificării dosarelor de înscriere depuse. Lipsa unuia 

dintre documente, precum și neîndeplinirea criteriilor de selecție descrise anterior conduce automat la neînscrierea 
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candidatului în grupul țintă al proiectului. Dosarele depuse vor fi verificate de către experții selecție grup țintă. Verificarea 

dosarelor de înscriere va viza îndeplinirea criteriilor de selecție și corectitudinea/completitudinea întocmirii dosarului. 

După verificarea dosarelor de înscriere, fiecare partener va întocmi, cu respectarea indicatorilor din proiect, lista 

persoanelor admise și înscrise să participe la fiecare curs de formare profesională sau activitate de informare, în parte. 

Acestea vor fi afișate la sediile partenerilor, putând fi consultate de orice persoană interesată. 

Contestațiile se vor depune în scris la sediile de proiect din fiecare județ în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea 

rezultatelor. 

În ipoteza în care numărul înscrierilor depășesc numărul maxim de cursanți pentru fiecare serie de curs de formare 

profesională, se vor avea în vedere următoarele criterii de departajare/limitare a înscrierilor, în următoarea ordine: se va 

avea în vedere data înscrierii, respectiv data depunerii dosarului complet de înscriere. 

Calendar selecție membri GT - formatori:  

Publicare anunț - 25.09.2020; 

Înscriere candidați - 25 - 30.09.2020 

Afișare liste candidați GT tip A - 30.09.2020 

Perioadă depunere contestații candidați GT tip A - 1.10.2020 - 5.10.2020 (ora 1600) 

Afișare rezultate contestații 6.10.2020 și publicarea listelor finale membri GT tip A (ora 1600) 

 

Valoarea totală a proiectului este de 219.981,30 de euro, din care 197.131,30 de euro reprezintă Grantul din fonduri 

europene, iar 22.850,00 de euro cofinanțare din partea celor două universități. 

 

Coordonarea activităților proiectului este realizată de Director de proiect, Prof. univ. dr. ec. dr. ing. habil. Silvius 

STANCIU, Prorector Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, respectiv de Responsabil instituțional Partener, Prof. dr. ec. 

habil. Andrei POPA, Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hașdeu” din Cahul.  
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